

争做无锡新一轮发展重要增长极

总投资15亿美元

寰泰先进封装测试项目落户锡山

本报讯 江南春来早,锡山春更早。新春伊始,锡山重磅项目频频落户,招商引资喜讯连连。2月26日,总投资15亿美元的寰泰先进封装测试项目签约落户锡山。

市、区领导朱爱勋、顾中明、王维、蒋群、章红新等出席签约仪式。区委书记顾中明致辞。区委副书记、区长王维主持。市委台办、市工业和信息化局、市商务局、市自然资源规划局等部门负责人,江苏寰泰电子科技有限公司(筹)董事长兼执行长蔡重熙、副董事长颜克仁、策略长宋伟生、总经理特助兼首席技术顾问郑仁焘及有关嘉宾参加。

Well Bright Future 有限公司是一家由台资控股的高新技术产业投资公司,专门针对新能源、新材料、新一代信息技术、集成电路产业等战略性新兴产业进行投资。此次在锡山拟投资设立江苏寰泰电子科技有限公司,主营业务为集成电路的封装及测试。据介绍,项目位于锡山经济技术开发区东部园区,总投资15亿美元,建成总面积约为34万平方米。项目分二期建设,一期今年下半年启动建设。项目达产后年营业收入约为50亿元人民币,年利润超过18亿元人民币,年税收约5亿元人民币。

顾中明在致辞中说,近年来,锡山按照“争做全市增长极”的要求,锚定苏浙沪地区“创新、兴业、宜居、乐活”优选理想地的目标,坚定不移实施创新驱动核心战略和产业强市主导战略,牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,建强招商队伍、明确政策口径、完善制度机制、落实奖惩措施,项目引进取得初步成效。去年全区签约10亿元以上工业项目5,5亿元以上工业项目分别比2017年增加5个、16个;上周一,国内行业排名第一的新松机器人与锡山签约,投资智能装备项目;上周二,锡山48个重大项目集中开工;昨天,我们与2014年诺贝尔奖获得者爱德华·莫索尔教授签约,建设世界顶尖科学家中国·锡山工作站。可以说,锡山项目引进喜报不断,客商及专家关注青睐锡山、各类项目纷纷落户锡山的态势已经初步形成。

顾中明说,无锡是国家集成电路设计产业化基地、国家微电子高新技术产业基地。这次寰泰公司在无锡锡山投资建设封装测试项目,充分体现了对锡山区位条件、承载能力、产业配套、营商环境的高度认可。随着项目的推进实施,必将带动锡山信息技术产业的快速发展,也必将进一步巩固和提升无锡在全国集成电路产业版图中的地位。锡山区委区政府和开发区将始终秉承“合作共赢”的理念,当好服务企业的“店小二”“急郎中”,为项目在锡山的发展提供最好服务、创造最优环境。真诚希望企业积极向客户、朋友宣传锡山、推介锡山,让更多客商到锡山来投资兴业,为锡山打造优选理想地、推动发展新跃升、争做全市增长极注入新活力、增添新动力。

“有人问我,为什么选择锡山?因为我们喜欢锡山,因为锡山充满活力,而且真心诚意想企业之所想,急企业之所急。”江苏寰泰电子科技有限公司董事长兼执行长蔡重熙在讲话中表示,他非常信赖锡山的投资环境,并对即将启动的项目充满信心,将努力建成全球前十大、中国前三大IC封测企业,为国内面板龙头企业群提供完整的产品解决方案。(沈沈 亚叶)

区四届人大常委会举行第十五次会议

本报讯 2月26日,区第四届人大常委会举行第十五次会议,区人大常委会主任蒋群,副主任陈建清、辛道忠、毛晨、黄懿斌,党组成员邓重高和委员共34人出席会议。区委副书记、区政府区长王维,区委常委、区政府常务副区长李江,区政府副区长汤诗杰,区法院、区检察院负责人,区人大常委会各工作机构、办事机构负责人列席会议。

会议审议并通过了区人大常委会2019年工作要点、区人大代表活动意见。会上,蒋群就做好今年区人大常委会工作,努力提高常委会履职水平提出三点要求:一是政治上要高站位。人大及其常委会是党领导下的国家权力机关,也是重要的政治机关,其性质决定了要带头旗帜鲜明讲政治,提高政治站位,坚定政治信仰,要忠诚核心、围绕中心、紧贴民心。二是监督上要高质量。加强人大监督工作,增强监督效果是人大工作中的重中之重,要找准切入点,把握发力点,抓住依靠点,坚持问政于民、问需于民、问计于民,更好地推进人大监督工作。三是履职上要高标准。人大常委会组成人员要坚持高标准、严要求,不断提高自身履职能力和水平,从严加强学习,从严开展调研,从严遵守纪律,促进常委会更好地履行职责。

会议听取和审议了区政府关于2018年度环境状况和环境保护目标完成情况的汇报,以及关于2018—2020年突出环境问题清单和整治方案汇报。会议认为,区政府坚持优化营商环境、促发展、惠民生的指导思想,锚定

苏浙沪地区“创新、兴业、宜居、乐活”优选理想地的目标,着力开展生态文明建设,大力弘扬生态文明理念,圆满完成了2018年度各项目标任务,各项环境保护目标考核连续数年在省市名列前茅。问题清单和整治方案重点较为突出,分工责任清晰,整治目标明确,符合锡山发展实际,凸显了区政府坚决打好污染防治攻坚战的信心和决心。这两项工作成效明显,应予肯定。但目前我区生态环境保护与经济社会发展矛盾依然凸显,环境保护工作任重道远。为此,会议建议:要深化思想认识,转变发展理念;提升治理能力,健全制度体系;推动产业升级,建设生态经济;加大宣传力度,强化共治共享。

会议审议了区政府关于《科技进步法》执法检查审议意见落实情况的汇报,并进行了满意度测评。会议认为,区政府及有关部门重视程度较高,责任分工明确,对审议意见的相关要求进行了逐条落实。会议建议,区政府要在今后一段时期,继续抓好科技进步工作,把科技创新放在发展全局的核心位置,深入实施科技创新战略,充分发挥科技第一生产力的作用,促进科研成果向现实生产力转化,为把锡山建设成苏浙沪地区“创新、兴业、宜居、乐活”的优选理想地提供坚实的科技支撑。

会议还通过了有关人事任免事项和人民陪审员的任免。

会上,区人大常委会举办了第一期锡山人大代表讲坛,5名人大代表围绕履职情况作交流发言。(葛晶)

我区举行区级党政机构组建成立大会

顾中明讲话 王维主持

本报讯 2月28日上午,区委、区政府举行区级党政机构组建成立大会,贯彻落实中央和省市委关于机构改革部署要求,宣布新调整任命的部门主要领导,为改革后的区级党政机构集中授牌,此举标志着我区新的机构职能体系正式开始运行。区委书记顾中明到会讲话,区委副书记、区长王维主持会议。区领导蒋群、章红新、言国强、李江、袁虹、朱洪元、谢军、徐悦、陈奕、周建伟、陶波、蒋文伟出席会议。

2月13日,区委、区政府召开全区机构改革动员部署会,实质性启动区级机构改革工作。这半个月以来,区机构改革领导小组以及区级机关各涉改部门按照区委、区政府部署要求,加强组织领导,科学统筹安排,把握时间节点,推动工作落实,稳妥推进班子宣布、干部送任、人员转隶等各项工作任务,初步实现了各项工作的平稳过渡、有序衔接,为做好下一阶段机构改革工作打下了坚实基础。

顾中明在会上指出,区委对每一个领导班子、每一名领导干部的调整,都是在充分调研、反复酝酿的基础上,通盘考虑、慎重研究作出的决定。一是深入细致工作。区委对机构改革中的干部调整持非常慎重的态度,坚持调查摸底在先、分析研判在



2月28日,区委、区政府举行区级党政机构组建成立大会。(殷海琪)

先、预案准备在先,为优化结构、科学调配、合理使用干部打好了基础。二是严格规范操作。坚持先定原则、再定人选,坚持系统谋划、人随事转,坚持积极稳妥、合理安排。根据机构改革需要,针对领导班子建设、领导干部安排、合署挂牌设在部门口径,研究提出6类操作口径,规范改革期间人事安排工作,规范改革后班子运行管理。严把人选素质关口,认真听取区纪委等方面意见,严格落实“凡提四必”要求,结合日常掌握的情况,进行综

合分析研判,反复酝酿后慎重提出人事安排建议。三是力求人岗相适。统筹全区职位资源,尽最大程度实现个人能力与岗位要求相统一、干部成长与事业发展相统一。对组建、优化、调整职能的部门,注重配备专业化干部,统筹选配具有相关工作经验的领导干部,同时着眼班子长远建设需要,统筹考虑充实优秀年轻干部、女干部和党外干部,促进领导班子结构和干部队伍结构优化。四是突出关心关怀。坚持把改革需要与个人意愿有机

结合起来,力求合理安排好每一名干部,既有效盘活职位资源,又调动激发干部积极性。值得肯定的是,在这一轮干部人事调整过程中,领导干部都能够从机构改革的大局出发,讲纪律、守规矩,正确对待、理解支持岗位职责的变动,坚决服从组织的决定安排,体现了一名领导干部应有的政治意识、党性原则和组织观念。

顾中明在会上强调,此次会议的召开标志着我区区级机构改革工作正式进入“后半段”,即编制和落实“三

(下转第2版)



锡山举办首期
人大代表讲坛

本报讯 2月26日,区人大常委会举办首期锡山人大代表讲坛。组织引导人大代表紧紧围绕锡山打造苏浙沪地区“创新、兴业、宜居、乐活”优选理想地的目标,依法履行职责,贡献智慧力量。区人大常委会主任蒋群,副主任陈建清、辛道忠、毛晨、黄懿斌,党组成员邓重高和委员,区人大常委会各

工作机构和办事机构负责人、工作人员以及部分人大代表参加讲坛。5位区人大代表走上讲坛,结合自身履职工作实际作了交流发言,展示了自身围绕中心、服务发展、不辱使命、造福为民的时代风采,起到了相互学习、互促共进的作用。

蒋群在讲话中指出,代表讲坛是区人大常委会加强代表工作的

创新举措和有力探索,是展现人大代表的履职风采的舞台,是促进代表相互学习借鉴的平台,以及进一步畅通代表建言献策的讲台。他强调,代表是人大履职的主体,要争做“五个表率”:争做政治坚定的表率,争做依法履职的表率,争做推动发展的表率,争做服务群众的表率,争做严于律己的表率。(葛晶)

我区召开专题会议确保文化市场繁荣有序

本报讯 2月26日,我区召开“扫黄打非”和文化市场管理工作领导小组会议,区委常委、宣传部长徐悦出席会议并讲话,副区长陈奕主持会议。

2018年,全区“扫黄打非”和文化市场管理工作战线以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以学习宣传贯彻党的十九大精神为主线,坚持问题导向、底线思维、依法管理,统筹抓好网上网下治理,全面深入打击各类非法有害出版物陈规活动,坚决守好意识形态阵地,切实净化社会文化环境,全区“扫黄打非”和文化市场管理工作取得明显成效,获得了省市多项荣誉。

会议传达了全国第三十二次“扫黄打非”工作会议精神和省市委相关工作要求,并部署安排2019年的主要工作:一是深化文化市场综合行政执法改革;二是推动“扫黄打非”工作向纵深发展;三是推进文化市场健康有序发展;四是推动安全生产形势持续向好;五是推进依法行政能力不断提升。

徐悦充分肯定了全区2018年“扫黄打非”和文化市场管理工作取得的成绩。就进一步做好今年工作,他指出,一要提高政治站位,深刻认识“扫黄打非”和文化市场管理工作所面临的形势。今年是新中国成立70周年,是决胜高水平全面建成小

康社会的关键之年,做好2019年的“扫黄打非”和文化市场管理工作,为庆祝新中国成立70周年营造良好的思想文化环境具有特殊重要的意义。“扫黄打非”是意识形态工作的一项重要内容,也是意识形态工作的前沿阵地和重要抓手。各部门要充分认识“意识形态工作是党的一项极端重要的工作”,严格落实意识形态工作责任制,始终保持清醒头脑,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实增强做好新时代“扫黄打非”工作的责任感、使命感和紧迫感。二要强化举措落实,不断提升“扫黄打非”和文化市场管理工作水平。(下转第2版)

今日导读

锡北举办民间艺术家
书画摄影展

2版

区人大围绕中心
谋发展

3版

羊尖:一幕锡剧
忆江南



4版

“锡山发布”政务微信

